

新时代新征程新伟业 学习宣传贯彻党的二十大精神

让乡村振兴有“智”更有质

——吴起县加快数字乡村建设步伐

记者 刘小艳 通讯员 康彦创 温巧莉

春夏之交,走进吴起县长城双湾洞村,一排排错落有致的日光温室大棚,在阳光的照射下格外夺目,田间地头充满了浓浓的“数字化”味道。日前,在延安数字经济论坛暨招商引资推介会上,吴起县数字乡村建设项目建设入围延安数字经济十项典型案例名单。

模块,通过数字赋能,打造场景化、人本化、绿色化和智能化的新乡村,将数字技术广泛应用于基层管理服务,用数字技术助力乡村振兴,促进农村数字经济高质量发展。

数字化水平不断提升。据了解,吴起县数字乡村项目建立完善了乡村数字化信息系统,通过科技加持,数字赋能,智慧大棚能够实现精准化施肥、施药,农作物生产节约20%、节药约30%,每个大棚每年将节省人力成本1200元,棚均增产增收1800元,果园每亩节约成本900元。预计每年产生经济效益1600万元以上,使农民成为数字乡村平台的最大获利者。

乡村、智慧养老等应用。今年,该县又投资674.98万元启动实施8个数字化乡村建设,包括省级乡村振兴示范村4个和县级乡村振兴示范村4个。

技术服务送进企业 安全生产更有保障

本报讯(记者 杜音樵)5月10日,记者在市市场监督管理局“送技术、送服务”进企业进基层启动大会上了解到,我市正式启动大规模的“送技术、送服务”进特种设备高风险企业及基层活动,旨在解决“如何提高风险隐患排查整改的质量”和“如何提升发现问题、解决问题的强烈意愿和能力水平”两个问题。

主要以全市产业规模大、安全风险高的能源化工企业为主,主要包括辖区内油田公司、炼化公司、管输公司、天然气液化公司、油气田科技服务公司等重点安全生产企业以及旗下的各个板块。同时,也面向从事危化生产经营的中小型民营企业和市场监管部门基层监管人员。活动组织特种设备专家工作组分别深入企业,面向生产一线的安全管理工作开展安全宣讲和知识

讲座,并组织专家组实地观摩、调研安全生产生产线,与企业管理层开展面对面业务交流和技术咨询服务,就在企业安全生产活动中遇到的问题进行答疑解惑和指导帮扶。同时,该局将面向全市的基层安全监察人员开展业务培训,提升安全监察水平。

对安全生产设备和安全管理人员进行一次全方位的“体检”,指导和帮扶企业在识别风险隐患、健全管理制度、落实岗位职责、完善应急预案、加强业务培训等方面得到有效的提升和促进,让更多企业的安全管理工作人员更加认识安全,重视安全,采取有效措施保障安全,能够切实履行好安全生产的主体责任。

绿茵场上展风采 以球会友促交流

第四届“新区杯”足球邀请赛开赛

本报讯(记者 杜音樵)5月11日上午,第四届“新区杯”足球邀请赛在延安全民健身运动中心足球训练场开赛。随着场上裁判员的一声哨响,新区管委会代表队对阵延安旅游(集团)有限公司代表队的揭幕战拉开了帷幕。绿茵场上,队员们激烈拼抢,尽情发挥

球技;场边,观众的加油声、呐喊声、掌声一阵高过一阵。场上双方奋勇拼搏、你攻我守,打出了一场精彩纷呈的高水平比赛。经过激烈角逐,最终延安旅游(集团)有限公司代表队4:3险胜新区管委会代表队,揭幕战落下帷幕。

新区管委会、新区开发公司、市直机关联队、延安市公安局以及各企业、各学校共12支队伍参赛,先后采用循环制和淘汰制,最终决出冠军。比赛时间从5月11日开始至6月1日结束。

给广大球迷朋友们提供切磋技艺、展示水平的舞台,让更多的人参与到体育活动中,参与到全民健身活动中。同时,他希望通过比赛让单位内部职工、各单位之间相互了解,增进友谊,增进团结,形成更多的凝聚力、向心力、战斗力。

让更多孩子爱上足球

延媛

近年来,延安许多中小学成立足球队,把足球纳入课堂教学、大课间体育活动和课外体育锻炼,不少孩子已然爱上足球。可以说,校园足球文化已经在延安形成浓厚氛围。

接触足球,进而爱上足球,都有着积极意义。早在2018年,延安就被教育部确定为全国青少年校园足球改革试验区。如今,全市共有全国青少年校园足球特色学校百余所,可谓发展势头喜人。这也让我们不禁思考:延安校园足球该如何厚植沃土,久久为功,吸引更多孩子爱上足球,走上球场?

活动,打造“红色教育+校园足球”的延安校园足球文化模式,丰富足球文化内涵;积极举办各类足球讲座、演讲、征文等活动,培养小小足球解说员、足球小记者等,促进校园足球文化蓬勃发展;在普及足球基础知识的同时,设计一系列足球游戏,通过寓教于乐的方式,来增强孩子们对足球的兴趣。

和制度,鼓励初中全国青少年校园足球特色学校按学校要求招收足球特长生,择优录取。同时,我们应继续发挥好志丹县校园足球的模范带头作用,推进“基地+学校”建设,做实延安青少年足球训练基地,满足各类足球赛事、夏令营的承办需求,让更多孩子有机会参与足球活动,提升足球技能。

足球是一项充满快乐、激情和团队精神的运动,孩子们尽情在绿茵场上奔跑,能挥洒汗水,收获快乐,能增强体质、锤炼意志。无论从促进孩子健康成长来说,还是从培养足球后备人才来讲,让更多孩子

孩子爱上足球,重在营造氛围、培养兴趣。我们要抓好校园这个“主场”,比如定期开展足球文化

此外,我们也要拓宽足球人才培养渠道,完善校园足球特长生招生政策,制定足球特长生招生标准

严汉平会见上海化工区管委会 马静、延长石油集团张恺颢

本报讯(记者 刘小艳 邓志宏)5月10日,市委副书记、市长严汉平会见上海化工区管委会党组书记、主任马静,延长石油集团党委书记、总经理张恺颢,三方就推动化工园区发展、

产业项目建设等合作事宜进行了深入交流。副市长吴群英参加会见。会后,市政府、延长石油集团分别与上海化工区签订了工业园区建设战略合作框架协议。

“青年侨商延安行”招商引资推介会在延举行

本报讯(记者 李欢)5月11日,“青年侨商延安行”招商引资推介会在延举行,中国侨联干部培训中心副主任李沛,市委常委、统战部副部长胡统金出席会议并讲话,副市长吴群英主持会议。

会上,市招商局和宝塔区、安塞区、高新区等部分单位和县、区、管委会作了招商引资推介,侨商企业家代表作了交流发言。

李沛表示,延安是党走向胜利、侨心向党的形成以及侨联回报娘家的所在,要学习过去的延安和现在的延安,学习延安和华侨为中国革命所作出的贡献,搭建中国连接世界的桥梁,连接侨联与党委政府

的纽带,发挥侨商资源,不遗余力支持延安发展,把感情留在延安,把心留在延安,努力促成项目留在延安。胡统金对中国侨联、侨商企业家代表表示热烈欢迎和衷心感谢,并从一个“平台”、两副“王牌”、三位“伟人”、六件“宝贝”等四个方面介绍了延安人文历史和经济社会发展情况。他表示,侨商是走出国门看世界的先行者,也是回国投资创业的主力军,作为享有独特资源的侨商青年企业家,希望大家能来延安多走走、多看看、多了解,多投资延安,多感悟延安,从延安精神的丰富内涵中汲取前进力量,讲好延安故事,支持延安发展。

市人大常委会举办学习贯彻《延安市文明行为促进条例》《延安市农村集体聚餐食品安全管理条例》培训会

本报讯(记者 杜音樵)5月12日上午,市人大常委会召开学习贯彻《延安市文明行为促进条例》《延安市农村集体聚餐食品安全管理条例》培训会。市人大常委会党组书记、副主任黑树林出席会议并讲话。

培训会上,市委文明办、司法局、市场监管局、宝塔区政府和各县区相关单位分别就贯彻实施两部法规进行发言。延安大学政法学院教师刘俊宜、延安市148法律服务所原主任李凤年分别对两部法规做了详细、生动的解读。

黑树林强调,全市各级各部门要充分认识两部法规颁布实施的重大意义,注重学习宣传,营造良好氛围,力求使法规走进千家万户;要加强协调配合,在各自职责范围内密切协作,全面落实法规规定,不断完善文明行为促进与农村集体聚餐食品安全管理工作机制,共同推动两部法规得到全面贯彻实施;要强化监督检查,定期组织开展执法检查,以“法律巡视”强化依法监督、促进法规施行,以“法律体检”推动法规完善、提升法规质量,确保法规有效实施,使两部法规成为推动我市经济社会和各项事业高质量发展、推进市域治理体系和治理能力现代化的有力武器。

市政协举办民营经济高质量发展专题讲座

本报讯(记者 王静)5月12日上午,市政协举办民营经济高质量发展专题讲座。市政协副主席高寒、徐长玉、赵殿军、张秀、雷兴平出席,副主席赵殿军主持。市政协机关全体干部、市级各民主党派负责人、部分政协委员等听取讲座。

会议邀请市工业和信息化局党组书记、局长杨欣阳同志作《全市民营经济高质量发展》专题讲座,杨欣阳围绕民营经济的地位与发展形

势、我市民营经济基本情况及对推进我市民营经济高质量发展建议等方面进行了深入解读。

与会人员纷纷表示,本次讲座深入浅出,通俗易懂,符合实情,具有很强的针对性和实践性,将促使政协委员聚焦民营经济发展深入调研、深度协商,为市委、市政府有效破解民营经济发展中的各种难题提供参考,助推我市民营经济高质量发展。

巨控科来我市做“富硒食品与高质量发展”专题讲座

本报讯(记者 孙艳艳 李勇锐)5月11日下午,市农业农村局、市场监管局邀请,省政府参事、省知识产权局局长、富硒食品产业发展课题组组长巨控科来我市做“富硒食品与高质量发展”专题视频讲座。

好的意见。讲座主题鲜明、事例生动、内涵丰富。

巨控科从富硒食品的重要性及其产业良好的市场前景、创建安康富硒食品产业实践的借鉴、对延安发展富硒食品产业实现高质量发展的思考三个方面进行了深入的讲解,既讲了富硒元素的重要性,又为我市发展富硒食品提供了成功案例,对我市发展富硒食品提出了很

“听了讲座,对我触动很大。”宝塔区疾病预防控制中心主治医师孙继联说,“硒是人体必不可少的一种微量元素,缺硒会引发很多慢性病,我们延安的农副产品中硒的含量微乎其微,所以在发展富硒产业非常有必要。”

市农业农村局、市场监管局、市科技局等所属有关涉农企业负责同志在主会场参加讲座,各县(市、区)有关涉农单位负责人和技术人员,重点乡镇及重点村有关干部和群众代表在分会场参加讲座。

刘淇不慎将位于陕西省延安市安塞区城北安馨苑小区二期经济适用房6幢3单元3-201室房产证丢失,证号:陕(2018)安塞区不动产权第000063号,声明作废。

全力防风险保安护稳定 以一域之安服务全省大局

(上接第一版)要压紧压实医院消防安全生产主体责任,常态化抓好监督检查,全面排查大起底大排查大整改,争分夺秒化解风险隐患,举一反三抓好问题整改,全面提高本质安全水平。三要以“抓铁有痕”的韧劲确保维稳措施落实到位,深入开展社会治安突出问题专项整治,加大信访矛盾化解力度,最大限度减少不稳定因素,巩固提升保安全成效。四要以“齐抓共管”的格局确保责任落实到位,坚持条块结合,夯实工作专班,属地和行业部门责任,加强应急值守和督导检查,全力营造安全稳定的社会环境。

的作风确保隐患排查整改到位,紧盯重点领域、重点场所、重点群体,全面开展大起底大排查大整改,争分夺秒化解风险隐患,举一反三抓好问题整改,全面提高本质安全水平。三要以“抓铁有痕”的韧劲确保维稳措施落实到位,深入开展社会治安突出问题专项整治,加大信访矛盾化解力度,最大限度减少不稳定因素,巩固提升保安全成效。四要以“齐抓共管”的格局确保责任落实到位,坚持条块结合,夯实工作专班,属地和行业部门责任,加强应急值守和督导检查,全力营造安全稳定的社会环境。



“三送”服务到井场

连日来,宝塔区麻洞川川有生态林场立足项目要素保障,积极对接辖区企业,了解实际需求,主动开展上门“送政策、送技术、送服务”活动。活动中,该林场坚持“无事不扰,有求必应”原则,主动上门为南泥湾采油厂、宝塔区石油天然气处置设施安装项目和辖区群众提供事前服务沟通,做好林业政策宣讲;推进事中指导监管,明确生态红线;做好事后跟踪评估,确保植被恢复,共同营造良好的营商环境,推动“三年”活动走深走实。 通讯员 曹延武 摄

延安融媒印务有限公司 您身边的视觉设计与印务专家 致力做好城市综合服务商务专线: 0911-8080001 8216292

延安融媒传媒有限公司 延安融媒传媒有限公司 依托延安电视台、广播、报纸、“我是延安”客户端等媒介资源,根据企业诉求提供一站式宣传定制服务。 融媒传媒:您身边的媒体宣传专家 咨询电话: 0911-2820066 8226222

延安融媒演播有限公司 “精彩来自专业”,延安融媒演播有限公司是一家专业从事大型活动策划、录制、直播、电商、短视频运营的专业公司。 演绎非凡 传播精彩 服务热线: 0911-2820069

延安融媒文创有限公司 精心做精品,精品赢市场!延安融媒文创有限公司是延安市融媒体中心授权对外宣传、承接形象宣传视频创作、具有文化创意性质的专业性公司。 有文创,梦飞翔! 服务热线: 0911-8216272

遗失声明

父亲薛正正,母亲高荣不慎将女儿薛知出生证明丢失,出生证编号:U610204844,声明作废。

延安市王瑶水库管理处不慎将食品经营许可证副本丢失,许可证编号:JY36106240068019,声明作废。

延长城区艾瑞烟酒副食门市不慎将公章丢失,防伪码:6106210031259,声明作废。

杨广印不慎将本人残疾证丢失,残疾证号:6106321540816241871,声明作废。

刘淇不慎将位于陕西省延安市安塞区城北安馨苑小区二期经济适用房6幢3单元3-201室房产证丢失,证号:陕(2018)安塞区不动产权第000063号,声明作废。

总值班 干雄焱 值班主任 孙世忠 一版编辑 马政 一版校对 肖怡甜

本报特聘法律顾问 陕西树众律师事务所主任律师崔树森